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RECURSO INSCRIÇÃO NOME SITUAÇÃO RESPOSTA

1262 151 THAÍS YUANA DECARLI GOMES INDEFERIDO

O recurso apresentado contém um
equívoco conceitual na interpretação
das unidades de medida. O volume de
um cubo, de fato, é calculado pela
fórmula V = a³, onde aaa é o
comprimento da aresta do cubo. Ao
extrair a raiz cúbica de 1.000 cm³,
obtemos o valor de a = 10 cm, o que
está correto.
No entanto, o erro no recurso está em
confundir volume com área superficial.
O volume da caixa cúbica foi
corretamente calculado como 1.000
cm³, e o comprimento da aresta do cubo
é 10 cm. A questão pede a área de uma
face da caixa cúbica, e a fórmula
correta para calcular a área de uma
face de um cubo é A = a², onde a é o
comprimento da aresta.
Substituindo o valor correto de a=10a =
10a=10 cm na fórmula da área de uma
face, temos:
A = 10² = 100&thinsp;cm²
Portanto, a área de cada face do cubo é
100 cm², e a resposta correta é a
alternativa c.
O recurso que defende a alternativa b
(10 cm²) está incorreto, pois confunde a
unidade de volume com a unidade de
área. A área de uma face do cubo é
corretamente calculada como 100 cm²,
e o gabarito deve ser mantido.

1263 151 THAÍS YUANA DECARLI GOMES INDEFERIDO

Conforme constou no enunciado da
questão, a mesma tinha por base
"dados do IBGE". 
Assim, a assertiva II constou como
correta, visto que, conforme consta em
https://www.ibge.gov.br/cidades-e-estad
os/sc/sao-bernardino.html São
Bernardino pertence à microrregião de
Chapecó.
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1264 142 GISLAINE SIQUEIRA HOLDEFER QUESTÃO ANULADA

Em reanálise à questão, considerando
que as assertivas I e II estão incorretas,
torna-se necessária a anulação da
questão. 
Na assertiva &ldquo;I&rdquo;, afirma-se
que ambas são ao mesmo tempo
progressões aritméticas e geométricas,
sendo que a primeira é aritmética e a
segundo é geométrica. Portanto,
incorreta.
Na assertiva &ldquo;II&rdquo;,
afirma-se que &ldquo;A razão da 2ª
progressão é igual ou maior do que a
razão da 1ª progressão&rdquo;, o que
também é incorreto, pois a razão da 1ª
progressão é 3 ( 1,4,7,10,13,16,19), e a
razão da 2ª progressão é 2
(1,2,4,8,16,32,64), logo, a razão desta
não é igual ou maior que a da 1ª. 

1265 8 ALINE CARLA BADIA QUESTÃO ANULADA

Em reanálise à questão, considerando
que as assertivas I e II estão incorretas,
torna-se necessária a anulação da
questão. 
Na assertiva &ldquo;I&rdquo;, afirma-se
que ambas são ao mesmo tempo
progressões aritméticas e geométricas,
sendo que a primeira é aritmética e a
segundo é geométrica. Portanto,
incorreta.
Na assertiva &ldquo;II&rdquo;,
afirma-se que &ldquo;A razão da 2ª
progressão é igual ou maior do que a
razão da 1ª progressão&rdquo;, o que
também é incorreto, pois a razão da 1ª
progressão é 3 ( 1,4,7,10,13,16,19), e a
razão da 2ª progressão é 2
(1,2,4,8,16,32,64), logo, a razão desta
não é igual ou maior que a da 1ª. 
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1266 8 ALINE CARLA BADIA INDEFERIDO

A assertiva II afirma corretamente que a
criação, organização, supressão ou
fusão de distritos depende de Lei de
iniciativa exclusiva do Prefeito
Municipal, o que está em plena
conformidade com o Art. 10 da Lei
Orgânica. Embora a assertiva não
mencione a necessidade de aprovação
pela Câmara Municipal de Vereadores,
isso não compromete a validade da
afirmação. A exigência de aprovação
pela Câmara Municipal de Vereadores é
um passo subsequente no processo
legislativo, que está corretamente
descrito na assertiva III, que trata
especificamente dessa necessidade de
aprovação.
Portanto, a resposta correta é a
alternativa a) Apenas I, II e III, pois as
assertivas I, II e III estão de acordo com
a legislação aplicável, enquanto a
assertiva IV está incorreta, como
também apontado pelo recurso.
Assim, o gabarito deve ser mantido,
pois a assertiva II está correta no
contexto da questão e da Lei Orgânica.

1267 60 EDEMILTON RODRIGUES SANTOS QUESTÃO ANULADA

Em reanálise à questão, considerando
que as assertivas I e II estão incorretas,
torna-se necessária a anulação da
questão. 
Na assertiva &ldquo;I&rdquo;, afirma-se
que ambas são ao mesmo tempo
progressões aritméticas e geométricas,
sendo que a primeira é aritmética e a
segundo é geométrica. Portanto,
incorreta.
Na assertiva &ldquo;II&rdquo;,
afirma-se que &ldquo;A razão da 2ª
progressão é igual ou maior do que a
razão da 1ª progressão&rdquo;, o que
também é incorreto, pois a razão da 1ª
progressão é 3 ( 1,4,7,10,13,16,19), e a
razão da 2ª progressão é 2
(1,2,4,8,16,32,64), logo, a razão desta
não é igual ou maior que a da 1ª. 
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1268 8 ALINE CARLA BADIA QUESTÃO ANULADA

Após análise detalhada dos recursos
apresentados sobre a questão 30, que
tratava das contraindicações de
tratamentos fisioterápicos em condições
inflamatórias agudas, foi constatado
que a questão pode gerar ambiguidade,
especialmente em relação à
interpretação da hidroterapia.
Embora a massoterapia seja
amplamente reconhecida como
contraindicada em casos de inflamação
aguda devido ao manuseio direto dos
tecidos inflamados, o uso da
hidroterapia apresenta particularidades.
A hidroterapia pode ser realizada com
água em diferentes temperaturas, e a
água fria pode ser benéfica em
situações inflamatórias, enquanto a
água quente pode agravar a
inflamação. Esse fator, não explicitado
na questão, pode levar a interpretações
diversas.
Diante disso, para garantir a clareza e a
justiça no processo avaliativo, a
questão 30 será anulada.

1269 225 DIVINO PEDRO ALVES ROCHA QUESTÃO ANULADA

Em reanálise à questão, considerando
que as assertivas I e II estão incorretas,
torna-se necessária a anulação da
questão. 
Na assertiva &ldquo;I&rdquo;, afirma-se
que ambas são ao mesmo tempo
progressões aritméticas e geométricas,
sendo que a primeira é aritmética e a
segundo é geométrica. Portanto,
incorreta.
Na assertiva &ldquo;II&rdquo;,
afirma-se que &ldquo;A razão da 2ª
progressão é igual ou maior do que a
razão da 1ª progressão&rdquo;, o que
também é incorreto, pois a razão da 1ª
progressão é 3 ( 1,4,7,10,13,16,19), e a
razão da 2ª progressão é 2
(1,2,4,8,16,32,64), logo, a razão desta
não é igual ou maior que a da 1ª. 
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1270 60 EDEMILTON RODRIGUES SANTOS GABARITO ALTERADO

Após uma revisão detalhada da questão
que aborda os fatores de risco
associados ao carcinoma hepatocelular,
verificou-se a necessidade de alteração
do gabarito previamente divulgado. A
resposta correta é a alternativa A:
Hepatite viral crônica (HBV e HCV).
Justificativa:
O carcinoma hepatocelular está
fortemente associado à hepatite viral
crônica, especialmente pelos vírus da
hepatite B (HBV) e C (HCV). Essas
infecções causam uma inflamação
crônica no fígado, levando a um
processo contínuo de dano,
regeneração e cicatrização, o que pode
resultar em cirrose e predispor ao
desenvolvimento de carcinoma
hepatocelular. Esta associação está
bem documentada na literatura médica
como o fator de risco mais importante
para o câncer de fígado primário.
Embora o consumo excessivo de álcool
possa causar cirrose e também estar
relacionado ao carcinoma
hepatocelular, a alternativa B
mencionava apenas o consumo
moderado de álcool, que não é
considerado um fator de risco tão
relevante quanto a hepatite viral
crônica.
Dessa forma, a alternativa correta é A,
de acordo com os dados
epidemiológicos e as orientações mais
recentes da literatura médica.
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1271 225 DIVINO PEDRO ALVES ROCHA GABARITO ALTERADO

Após uma revisão detalhada da questão
que aborda os fatores de risco
associados ao carcinoma hepatocelular,
verificou-se a necessidade de alteração
do gabarito previamente divulgado. A
resposta correta é a alternativa A:
Hepatite viral crônica (HBV e HCV).
Justificativa:
O carcinoma hepatocelular está
fortemente associado à hepatite viral
crônica, especialmente pelos vírus da
hepatite B (HBV) e C (HCV). Essas
infecções causam uma inflamação
crônica no fígado, levando a um
processo contínuo de dano,
regeneração e cicatrização, o que pode
resultar em cirrose e predispor ao
desenvolvimento de carcinoma
hepatocelular. Esta associação está
bem documentada na literatura médica
como o fator de risco mais importante
para o câncer de fígado primário.
Embora o consumo excessivo de álcool
possa causar cirrose e também estar
relacionado ao carcinoma
hepatocelular, a alternativa B
mencionava apenas o consumo
moderado de álcool, que não é
considerado um fator de risco tão
relevante quanto a hepatite viral
crônica.
Dessa forma, a alternativa correta é A,
de acordo com os dados
epidemiológicos e as orientações mais
recentes da literatura médica.
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1272 225 DIVINO PEDRO ALVES ROCHA INDEFERIDO

A assertiva I menciona que a
abordagem inicial do paciente
politraumatizado segue o protocolo
"ABCDE", priorizando vias aéreas e
ventilação, o que está correto. A
imobilização cervical faz parte do
componente "A" (Airway) no protocolo,
sendo um passo importante na garantia
da perviedade das vias aéreas em
pacientes com suspeita de lesão
cervical. Portanto, a assertiva I não
deixa de estar correta por não citar
explicitamente a imobilização cervical,
pois ela está implícita no contexto do
manejo adequado das vias aéreas de
pacientes traumatizados.
Além disso, a questão em análise foca
na sequência geral do atendimento ao
trauma e não exige a citação de todos
os detalhes específicos, como a
imobilização cervical, que faz parte da
proteção das vias aéreas, mas não
altera o fato de que a prioridade inicial é
garantir a perviedade das vias aéreas e
a ventilação.
Portanto, o gabarito que considera a
assertiva I como correta permanece
válido, já que a abordagem "ABCDE" foi
corretamente mencionada, e a
imobilização cervical é um
procedimento intrínseco à garantia das
vias aéreas em traumas, estando
contemplado dentro do contexto do "A"
do protocolo.
Assim, o recurso não procede, e a
resposta correta segue sendo b)
Apenas I e II.
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1273 213 RODRIGO OLIVO QUESTÃO ANULADA

Em reanálise à questão, considerando
que as assertivas I e II estão incorretas,
torna-se necessária a anulação da
questão. 
Na assertiva &ldquo;I&rdquo;, afirma-se
que ambas são ao mesmo tempo
progressões aritméticas e geométricas,
sendo que a primeira é aritmética e a
segundo é geométrica. Portanto,
incorreta.
Na assertiva &ldquo;II&rdquo;,
afirma-se que &ldquo;A razão da 2ª
progressão é igual ou maior do que a
razão da 1ª progressão&rdquo;, o que
também é incorreto, pois a razão da 1ª
progressão é 3 ( 1,4,7,10,13,16,19), e a
razão da 2ª progressão é 2
(1,2,4,8,16,32,64), logo, a razão desta
não é igual ou maior que a da 1ª. 

1274 108 VANDERLICE TERESINHA FUSIGER QUESTÃO ANULADA

Em reanálise à questão, considerando
que as assertivas I e II estão incorretas,
torna-se necessária a anulação da
questão. 
Na assertiva &ldquo;I&rdquo;, afirma-se
que ambas são ao mesmo tempo
progressões aritméticas e geométricas,
sendo que a primeira é aritmética e a
segundo é geométrica. Portanto,
incorreta.
Na assertiva &ldquo;II&rdquo;,
afirma-se que &ldquo;A razão da 2ª
progressão é igual ou maior do que a
razão da 1ª progressão&rdquo;, o que
também é incorreto, pois a razão da 1ª
progressão é 3 ( 1,4,7,10,13,16,19), e a
razão da 2ª progressão é 2
(1,2,4,8,16,32,64), logo, a razão desta
não é igual ou maior que a da 1ª. 
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1275 220 VIVIANE QUEIROZ TRISTÃO GABARITO ALTERADO

Após uma revisão detalhada da questão
que aborda os fatores de risco
associados ao carcinoma hepatocelular,
verificou-se a necessidade de alteração
do gabarito previamente divulgado. A
resposta correta é a alternativa A:
Hepatite viral crônica (HBV e HCV).
Justificativa:
O carcinoma hepatocelular está
fortemente associado à hepatite viral
crônica, especialmente pelos vírus da
hepatite B (HBV) e C (HCV). Essas
infecções causam uma inflamação
crônica no fígado, levando a um
processo contínuo de dano,
regeneração e cicatrização, o que pode
resultar em cirrose e predispor ao
desenvolvimento de carcinoma
hepatocelular. Esta associação está
bem documentada na literatura médica
como o fator de risco mais importante
para o câncer de fígado primário.
Embora o consumo excessivo de álcool
possa causar cirrose e também estar
relacionado ao carcinoma
hepatocelular, a alternativa B
mencionava apenas o consumo
moderado de álcool, que não é
considerado um fator de risco tão
relevante quanto a hepatite viral
crônica.
Dessa forma, a alternativa correta é A,
de acordo com os dados
epidemiológicos e as orientações mais
recentes da literatura médica.
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1276 117 CAMILA LUANA SCHWERZ GABARITO ALTERADO

Após uma revisão detalhada da questão
que aborda os fatores de risco
associados ao carcinoma hepatocelular,
verificou-se a necessidade de alteração
do gabarito previamente divulgado. A
resposta correta é a alternativa A:
Hepatite viral crônica (HBV e HCV).
Justificativa:
O carcinoma hepatocelular está
fortemente associado à hepatite viral
crônica, especialmente pelos vírus da
hepatite B (HBV) e C (HCV). Essas
infecções causam uma inflamação
crônica no fígado, levando a um
processo contínuo de dano,
regeneração e cicatrização, o que pode
resultar em cirrose e predispor ao
desenvolvimento de carcinoma
hepatocelular. Esta associação está
bem documentada na literatura médica
como o fator de risco mais importante
para o câncer de fígado primário.
Embora o consumo excessivo de álcool
possa causar cirrose e também estar
relacionado ao carcinoma
hepatocelular, a alternativa B
mencionava apenas o consumo
moderado de álcool, que não é
considerado um fator de risco tão
relevante quanto a hepatite viral
crônica.
Dessa forma, a alternativa correta é A,
de acordo com os dados
epidemiológicos e as orientações mais
recentes da literatura médica.
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1277 8 ALINE CARLA BADIA INDEFERIDO

O recurso contesta a afirmativa I,
alegando que a gasometria arterial não
avalia diretamente a função pulmonar,
mas sim o estado ácido-base e a
eficiência da troca gasosa. No entanto,
essa argumentação desconsidera a
importância da gasometria arterial na
avaliação clínica de pacientes críticos,
especialmente no contexto de
fisioterapia respiratória.
Ainda que a gasometria arterial não
seja um exame de função pulmonar no
sentido estrito, como a espirometria, ela
é essencial para a avaliação da função
respiratória em pacientes críticos, já que
fornece dados cruciais sobre a
oxigenação, ventilação e o equilíbrio
ácido-base, todos componentes
importantes da função pulmonar. Em
casos de insuficiência respiratória, a
gasometria é amplamente usada para
monitorar a capacidade dos pulmões de
realizar a troca gasosa de maneira
eficaz, o que é um indicativo indireto e
extremamente relevante da função
pulmonar nesses pacientes.
Além disso, no contexto de pacientes
críticos, como indicado na questão, a
gasometria arterial é considerada uma
ferramenta essencial para guiar
intervenções, ajustar ventilação
mecânica e monitorar o estado
respiratório do paciente. Portanto, a
afirmativa I está correta dentro do
contexto proposto.
A afirmativa II já foi aceita como correta
pelo recurso, então não há necessidade
de contestação adicional sobre isso.
Quanto à III, a própria argumentação do
recurso reconhece que a ventilação
invasiva não é a escolha prioritária, e
essa afirmativa foi corretamente
considerada incorreta no gabarito.
Conclusão: A afirmativa I está
adequada para o contexto de
fisioterapia respiratória em pacientes
críticos, onde a gasometria arterial é de
fato essencial para a avaliação da
função respiratória. Portanto, o gabarito,
que indica a alternativa a) Apenas I e II,
deve ser mantido, e o recurso não
procede.
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1278 8 ALINE CARLA BADIA INDEFERIDO

A eletroterapia é absolutamente
contraindicada para pacientes com
marca-passo cardíaco, devido ao risco
significativo de interferência elétrica
com o dispositivo, o que pode levar a
complicações cardíacas graves. Esse é
um consenso na literatura e na prática
clínica, tornando essa a contraindicação
mais clara e indiscutível na questão.
Em relação aos distúrbios neurológicos,
a eletroterapia pode ser aplicada com
precauções ou restrições, dependendo
da condição específica do paciente.
Embora algumas condições
neurológicas, como a epilepsia
descontrolada ou neuropatias graves,
possam exigir cautela, não se trata de
uma contraindicação absoluta para
todos os pacientes com distúrbios
neurológicos. De fato, a eletroterapia é
utilizada com frequência em reabilitação
neurológica sob supervisão adequada.
Portanto, a alternativa d) Em pacientes
com distúrbios neurológicos não
configura uma contraindicação geral.
Dessa maneira, o gabarito deve ser
mantido com a resposta correta sendo
b) Em pacientes com marca-passo
cardíaco, e o recurso não procede.
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1279 140 TIAGO VINICIUS CENTENARO QUESTÃO ANULADA

Após análise detalhada dos recursos
apresentados sobre a questão 30, que
tratava das contraindicações de
tratamentos fisioterápicos em condições
inflamatórias agudas, foi constatado
que a questão pode gerar ambiguidade,
especialmente em relação à
interpretação da hidroterapia.
Embora a massoterapia seja
amplamente reconhecida como
contraindicada em casos de inflamação
aguda devido ao manuseio direto dos
tecidos inflamados, o uso da
hidroterapia apresenta particularidades.
A hidroterapia pode ser realizada com
água em diferentes temperaturas, e a
água fria pode ser benéfica em
situações inflamatórias, enquanto a
água quente pode agravar a
inflamação. Esse fator, não explicitado
na questão, pode levar a interpretações
diversas.
Diante disso, para garantir a clareza e a
justiça no processo avaliativo, a
questão 30 será anulada.

1280 169 MONICA PERUZZO DA SILVA FUSIGER QUESTÃO ANULADA

Em reanálise à questão, considerando
que as assertivas I e II estão incorretas,
torna-se necessária a anulação da
questão. 
Na assertiva &ldquo;I&rdquo;, afirma-se
que ambas são ao mesmo tempo
progressões aritméticas e geométricas,
sendo que a primeira é aritmética e a
segundo é geométrica. Portanto,
incorreta.
Na assertiva &ldquo;II&rdquo;,
afirma-se que &ldquo;A razão da 2ª
progressão é igual ou maior do que a
razão da 1ª progressão&rdquo;, o que
também é incorreto, pois a razão da 1ª
progressão é 3 ( 1,4,7,10,13,16,19), e a
razão da 2ª progressão é 2
(1,2,4,8,16,32,64), logo, a razão desta
não é igual ou maior que a da 1ª. 
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1281 200 GABRIELA TONON GABARITO ALTERADO

Após uma revisão detalhada da questão
que aborda os fatores de risco
associados ao carcinoma hepatocelular,
verificou-se a necessidade de alteração
do gabarito previamente divulgado. A
resposta correta é a alternativa A:
Hepatite viral crônica (HBV e HCV).
Justificativa:
O carcinoma hepatocelular está
fortemente associado à hepatite viral
crônica, especialmente pelos vírus da
hepatite B (HBV) e C (HCV). Essas
infecções causam uma inflamação
crônica no fígado, levando a um
processo contínuo de dano,
regeneração e cicatrização, o que pode
resultar em cirrose e predispor ao
desenvolvimento de carcinoma
hepatocelular. Esta associação está
bem documentada na literatura médica
como o fator de risco mais importante
para o câncer de fígado primário.
Embora o consumo excessivo de álcool
possa causar cirrose e também estar
relacionado ao carcinoma
hepatocelular, a alternativa B
mencionava apenas o consumo
moderado de álcool, que não é
considerado um fator de risco tão
relevante quanto a hepatite viral
crônica.
Dessa forma, a alternativa correta é A,
de acordo com os dados
epidemiológicos e as orientações mais
recentes da literatura médica.
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1282 180 LIVIA EVELINE MARTINELLO QUESTÃO ANULADA

Após análise detalhada dos recursos
apresentados sobre a questão 30, que
tratava das contraindicações de
tratamentos fisioterápicos em condições
inflamatórias agudas, foi constatado
que a questão pode gerar ambiguidade,
especialmente em relação à
interpretação da hidroterapia.
Embora a massoterapia seja
amplamente reconhecida como
contraindicada em casos de inflamação
aguda devido ao manuseio direto dos
tecidos inflamados, o uso da
hidroterapia apresenta particularidades.
A hidroterapia pode ser realizada com
água em diferentes temperaturas, e a
água fria pode ser benéfica em
situações inflamatórias, enquanto a
água quente pode agravar a
inflamação. Esse fator, não explicitado
na questão, pode levar a interpretações
diversas.
Diante disso, para garantir a clareza e a
justiça no processo avaliativo, a
questão 30 será anulada.

Página 15 de 18



MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDINO
CONCURSO PÚBLICO - 01/2024

ORGANIZAÇÃO: FÊNIX INSTITUTO LTDA

RELATÓRIO DE RECURSOS - GABARITO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS E RESULTADO PRELIMINAR DAS PROVAS PRÁTICAS

RECURSO INSCRIÇÃO NOME SITUAÇÃO RESPOSTA

1283 200 GABRIELA TONON INDEFERIDO

O recurso apresentado alega que
apenas a assertiva I estaria correta,
sugerindo que a assertiva II estaria
incorreta por afirmar que "o controle de
hemorragias externas é prioritário após
garantir a perviedade das vias aéreas".
No entanto, a argumentação
apresentada no recurso ignora uma
importante nuance do protocolo
"ABCDE" e do manejo de hemorragias
no contexto de traumas.
O protocolo "ABCDE" é, de fato, uma
abordagem sequencial e estruturada,
onde as intervenções são feitas
conforme as prioridades vitais.
Entretanto, é amplamente reconhecido,
inclusive pelo ATLS, que o controle de
hemorragias externas significativas
pode e deve ser realizado tão logo a
perviedade das vias aéreas esteja
assegurada, pois uma hemorragia grave
e incontrolada pode rapidamente levar o
paciente a um choque hipovolêmico, o
que representaria uma ameaça imediata
à vida. Em muitos casos, o controle de
hemorragias severas não precisa
esperar pela conclusão total da etapa
"B" (respiração e ventilação), mas sim
ser iniciado assim que a via aérea
esteja protegida, dentro do passo "C" do
protocolo.
Portanto, a assertiva II está correta ao
indicar que o controle de hemorragias
externas é uma prioridade após garantir
a perviedade das vias aéreas, já que a
sequência do protocolo "ABCDE"
reconhece a importância vital de
interromper sangramentos maciços logo
após garantir as vias aéreas. Vale
ressaltar que, enquanto a ventilação é
verificada no passo "B", a presença de
uma hemorragia externa massiva
requer intervenções imediatas no passo
"C", muitas vezes simultâneas com a
verificação de ventilação, como o
próprio recurso indica, em contextos
onde equipes mais capacitadas estão
presentes.
Por fim, a referência utilizada no
recurso, UpToDate (2024), não invalida
a sequência de priorização conforme
descrita no protocolo "ABCDE", mas
apenas reforça a importância de
abordar as ameaças mais imediatas à
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vida, o que inclui o controle de
hemorragias significativas logo após a
garantia das vias aéreas.
Portanto, a alternativa correta é a letra
B (apenas I e II), conforme apontado no
gabarito preliminar, uma vez que as
assertivas I e II estão em conformidade
com a abordagem do manejo inicial do
trauma.
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1284 59 PAMELA RAFAELA MOCELLIN INDEFERIDO

RESPOSTA:
A EMPRESA EXECUTORA ESTÁ
SEGUINDO EXATAMENTE O
CRONOGRAMA. O QUE OCORREU É
QUE O CADASTRO DOS CADERNOS
FOI LANÇADO NO SISTEMA DO
SOFTWARE DA PLATAFORMA, MAS
NÃO ESTAVAM ATIVADOS,
OCORRENDO SOMENTE NO DIA
22.10, EXATAMENTE CONFORME O
CRONOGRAMA. O FATO DE ESTAR
CADASTRADO ANTES DA DATA EM
NADA PREJUDICA O CERTAME, UMA
VEZ QUE A PUBLICAÇÃO ACONTECE
DE FORMA SIMULTÂNEA, EMPRESA
E MUNICÍPIO.
V. Sa PODE OBSERVAR NO SITE DO
MUNICIPIO DE SÃO BERNARDINO E
VERIFICAR QUE IGUALMENTE,
SOMENTE NO DIA 22.10, É QUE
FORAM PUBLICADOS OS
CADERNOS E GABARITOS,
CUMPRINDO-SE O CRONOGRAMA
DO EDITAL.
DESTA FORMA E POR ESTAREM
TODOS OS ATOS DE ACORDO COM
O PREVISTO NO EDITAL,
INDEFERE-SE O PEDIDO.
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